
Послання Постійної Конференції 

Українських Православних Єпископів поза межами України 

до 

30 річниці незалежності України 

Духовенству та вірним 

Святої Української Православної Церкви поза межам України

та усім українцям в Україні і по цілому світу хто святкує цю 

30 річницю дня Незалежності України 

24 серпня 2021 

З ласки Божої, 24 серпня 2021 року ми святкуємо 30-

ліття проголошення Незалежності України, сердечно 

вітаємо всіх вас з цим великим святом для кожного українця 

в Україні і по цілому світі. Після розпаду Радянського Союзу 

український народ мав великі надії і сподівання на 

майбутнє. Незалежність стала новою точкою відліку в житті 

кожного українця, багато що було досягнуто за цей, але 

нажаль, також багато що з запланованого не вдалось 

здійснити. Український народ поборює великі проблеми і 

наслідки постколоніального минулого, а також страждає від 

серйозних викликів і загроз. Шлях побудови незалежної 

держави є надзвичайно складний і тернистий, Господь 

водив 40 років свій вибраний народ по пустині, перше ніж 

ввів його в обітовану землю, але так як Господь не покинув 

без допомоги свій вибраний народ, ми повинні молитись і 

просити Бога, щоб щедро благословляв наш народ, щоб 

визволив його від усякої скорботи, небезпеки і недолі.



Як проявом великої Божої милості до нашого народу, 

можна вважати дарування Томосу про автокефалію – духовну 

незалежність Православній Церкві Україні в 2019 році Матір’ю 

Церквою – Вселенським Константинопольським Патріархатом. 

Цього року розділяє радість святкування 30-річчя ювілею 

незалежності України на українській землі разом з нами Його 

Всесвятість Варфоломій, Архиєпископ Константинополя, 

Нового Риму і Вселенський Патріарх. З Божого Промислу, Його 

Всесвятість, святкує також 30-річчя патріаршого служіння в 

цьому році. Патріарх Варфоломій прийняв історичне рішення 

дарувавши духовну незалежність Українському Православ’ю, це 

доленосне рішення нейтралізувало тренди маргіналізації 

Православ’я в Україні як частини іноземної церкви в нових 

історичних умовах незалежності України. Ім’я Його Всесвятості 

записано золотими літерами в історії Української Церкви і 

народу, як святого рівноапостольного князя Володимира, який 

прийняв хрещення від Вселенського Патріархату і навіки 

визначив релігійну, культурну і цивілізаційну ідентичність 

нашого народу. А 1031 років після цього Його Всесвятість, 

Патріарх Варфоломій, в 2019 році піклуючись про світле 

майбутнє Православ’я в Україні і про нерозривність духовних 

зв’язків українського народу з Матір’ю Церквою, утвердив святе 

Православ’я в Україні на багато століть, даруючи Томос про 

автокефалію Православній Церкві України.  

Нехай кожного хто плекає в серці любов до України 

огорне святковий настрій в сьогоднішній день, наповниться 

почуттями радості, надії і любові. Нехай Всевишній дарує вам та 

вашим родинам міцне здоров’я, благополуччя та сили і наснагу 

для справ на добробут і процвітання українців в Україні і по 

цілому світі. Нехай Всевишній дарує мир Україні. 



Ми, єпископат Української Православної Церкви поза 

межами України, підносимо свої щирі молитви до Престолу 

Всемогутнього Бога за Україну, за її волю і славу, за 

український народ та його християнські цінності і за Богом 

благословенне майбутнє для всіх українців. «Боже Великий 

Єдиний нам Україну храни» на віки віків! 
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